MIRAY

Nesibe ’r)’Aydm
YAYINLARI

YILDIZLAR

OSYM SORDU MIRAY SORDU

20. a ve b gercel sayilar olmak tizere gercel sayilar kiimesi 4. ave b birer gergel sayl olmak izere gergel sayilar kiimesi
lizerinde Uzerinde surekli olan f fonksiyonu
(x> —ax+6 ,x<a 2x+a , x>2
fix)=<¢2x+a ,a<x<b fx) =1 5 , X=2
M—2x+b ,x>b x+b , x<2

biciminde tanimlanan f fonksiyonunun, tanim kiimesi S TR SR IR AT

tzerinde surekli oldugu biliniyor. Buna gére a . b carpimi kactir?

Buna goére a.b garpimi kagtir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12 Ale B)3 C) 4 D) 5 E) 6
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23. Dik koordinat diizleminde gercel sayilar kimesi lizerinde

tanimli ve surekli bir f fonksiyonunun tiirevi olan 7. [0, 4] kapal araliginda sarekli ve (0, 3) ve (3, 4) acik aralikla-
rinin her birinde turevlenebilir bir f fonksiyonunun turevi olan

f' fonksiyonunun grafigi sekilde gosterilmigtir.
f' fonksiyonunun grafigi dik koordinat dizleminde verilmistir.

AY
y=f'(x) v
< B @ T y = (x)
20 C
5 > X )
T > X
o 0 3 :
-0 4
f(5) =f(20) =0 f(0) = 5 olduguna gore f(4) dederi kactir?
olduguna gore f fonksiyonunun yerel minimum
9 9 y y A) 7 B) 8 C)9 @10 E) 11

degeri kactir?

A)—18 B)—-15 C)—12 D)—-9 E)—6
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26. m bir pozitif gercel sayi olmak (izere dik koordinat
dizleminde verilen, [—m, m| kapali araliginda tanimli bir
f fonksiyonunun grafigi ile x-ekseni arasinda kalan alan
dort bélgeye ayrildiktan sonra bu bélgeler sekildeki gibi y
boyanmistir. Alanlari birbirinden farkl olan bu bélgelerin
alanlar sekildeki gibi A, B, C ve D ile gosterilmigtir.

AY

3. Dik koordinat duzleminde y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve-
rilmistir.

Sekilde kirmizi bolgenin alani A, mavi bolgenin alani B ve
mor bolgenin alani C birimkaredir.

m m

: ' H Buna gore
/ If(x)|dx = / f(x)dx + / 2 «f(x) dx . .
“m “m 0 -
j |f(x) |dx+ ff(x)dx
m
- -2 0

olduguna goére / f(x) dx integralinin degeri

—m isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
asagidakilerden hangisine esittir?

A)A+B B) A + 2B ©)A+2C
A)A+B B)A+C C)A+D
D) C + 2B E)A+ 2B +2C
D)B+C E)C+D
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23. Dik koordinat diizleminde gercel sayilar kimesi Uizerinde
2. Sekilde gercel sayilar kimesi (zerinde taniml ve sirekli f(x)

tanimli ve sirekli bir f fonksiyonunun tiirevi olan fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.

f' fonksiyonunun grafigi sekilde gosterilmigtir. Y
f(x)
AY I 1%
y=f (X) = » X
= | ittt o o)
z 2
: > X
O . Buna gore,
=7 = . f(-3)-1(2) = 4
Il. f(x) in x = 0 apsisli noktasinda yerel minimumu vardir.
f(5) =f(20) =0 . £(=7) > f(-5)
olduguna gore f fonksiyonunun yerel minimum ifadelerinden hangileri dogrudur?
degeri kagtir? A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
A) —18 B) —15 C) —12 D) —9 E) —6 D) lvell E) I, 1l ve llI
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